



**ACTIVITĂȚI
ÎN CADRUL PLANULUI DE MĂSURI
PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATerea VIOLENȚEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR
AN ȘCOLAR 2017 – 2018**

OBIECTIVUL	ACTIVITATEA / ACȚIUNEA / MĂSURA	COORDONEAZĂ/ EVALUEAZĂ	EXECUTĂ	TERMEN	OBS.
1. Analizarea situației din unitatea de învățământ, în special în ceea ce privește violența	Elaborarea periodică de analize în scopul cunoașterii situației reale cu privire la actele de violență comise în zona localului școlii: tipuri de infracțiuni, frecvența comiterii, moduri de operare, categorii de victime și autori. Concluziile desprinse vor fi comunicate structurilor operative și autorităților locale.	Responsabil com. prof. Ioniță Titiana - Carmen	Membrii comisiei, Diriginți Învățători	semestrial	
2. Pregătirea antiinfracțională și antivictimală a elevilor în vederea adoptării unui comportament bazat pe respectarea normelor de conviețuire socială	Instruirea diriginților și învățătorilor astfel încât să poată desfășura activități educativ-preventive în școală cu elevii.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Comisia metodică a diriginților	Membrii comisiei	Începutul anului școlar	
	Organizarea de întâlniri cu elevii în școală în scopul: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Identificării problemelor cu care se confruntă aceștia și găsirii unor mijloace de soluționare; ➤ Prezentării unor teme cu caracter educativ-preventiv referitoare la siguranța personală și la consecințele săvârșirii de infracțiuni, în special a celor cu violență; ➤ Analizării unor cazuri concrete cu victime și/sau 	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen prof. Rusu M. prof.	Membrii comisiei Diriginți Învățători	Permanent	

	autori din rândul elevilor				
	Elaborarea de materiale de susținere (pliante, broșuri, afișe) pentru a fi folosite în cadrul activităților desfășurate	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Diriginți Consilier educativ-prof. Rusu Mihaela	Membrii comisiei	Permanent	
	Organizarea periodică de către elevi a unor dezbateri la care să fie invitați profesori, părinți, reprezentanți ai poliției și autorităților locale, în cadrul cărora să fie abordate problemele cu care se confruntă elevii din școală	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Prof. Rusu Mihaela Înv. Iancu Ecaterina	Diriginți Învățători	semestrial la propunerea elevilor	
	Participarea elevilor la activități preventive alături de polițiști	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen	Diriginți Învățători	Permanent	
	Organizarea unui concurs la nivelul școlii pe tematică violenței	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen	Diriginți Învățători		
	Derularea unor proiecte educativ-preventive, în colaborare cu organizații neguvernamentale, în care să fie cooptați voluntari din rândul elevilor	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen	Diriginți Învățători	Permanent	
	Editarea la nivelul școlii(în funcție de posibilități), a unor buletine informative periodice care să conțină materiale elaborate de elevi pe tema siguranței în școli	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen	Diriginți Învățători	Semestrial	
	Colaborarea cu reprezentanții Comisiei Județene de Monitorizare a Violenței care monitorizează activitatea Comisiei pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar din școală în vederea identificării măsurilor concrete ce se impun pentru prevenirea faptelor antisociale; stabilirea unui sistem de comunicare în vederea intervenției rapide pentru aplanarea sau soluționarea stărilor conflictuale ori a actelor de violență.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Director- Prof. Pechianu Florin	Membrii comisiei	Permanent	
	Acordarea de sprijin din partea consiliului local conducerii școlii pentru asigurarea pazei, în concordanță cu prevederile legii nr. 333/2003 și identificarea unor soluții eficiente de organizare a controlului.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Reprez. C. I.-	Consiliul local Polițialocală	Permanent	

4. Crearea unui sistem de comunicare reală și eficientă între școală, autorități și familie pentru identificarea, monitorizarea și prevenirea actelor de violență/ infracțiunilor, prin implicarea tuturor factorilor educaționali		Constantin Magdalena Director		
	Participarea periodică a polițiștilor din localitate la ședințele cu părinții.	Responsabil com. prof. Ioniță Titiana - Carmen Director- Prof. Pechianu Florin	Poliția locală	Permanent
	Organizarea de întâlniri cu părinții a căror copii au probleme de comportament și cu diriginții claselor în care aceștia își desfășoară activitatea, în vederea discutării modalităților de prevenire a victimizării elevilor și a implicării lor în fapte antisociale	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Director- Prof. Pechianu Florin Reprez. Părinți-Aldea Eleonora	Diriginți Învățători	Permanent
	Realizarea unor activități extrașcolare (artistice, sportive, culturale) care să stimuleze spiritul de echipă și comunicarea între elevi și care să constituie alternative educative de petrecere a timpului liber	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen prof. Rusu Mihaela	Diriginți Învățători	Permanent
	Identificarea familiilor în cadrul cărora elevii (minori) sunt supuși la abuzuri și luarea rapidă a măsurilor ce se impun	Responsabil comisie prof. Paraschiv Tania Director- Prof. Pechianu Florin	Diriginți Învățători	Permanent
	Cooptarea instituțiilor guvernamentale și neguvernamentale care pot acorda asistență psihologică și sprijin elevilor cu situații materiale precare, cauzate de alte situații familiale grave (lipsa unui părinte, părinți bolnavi etc.), în derularea de programe de prevenire a victimizării copiilor.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Director - Prof. Pechianu Florin	Membrii comisiei	Permanent
	Implicarea părinților, pe bază de voluntariat, în derularea unor activități de supraveghere a zonelor școlare și timpului pauzelor, activităților sportive, educative, etc.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Director- Prof. Pechianu Florin	Membrii comisiei	Permanent
	Angrenarea cadrelor didactice în activități de prevenire a violenței destinate elevilor.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen	Membrii comisiei	Permanent

		Prof. Pechianu Florin			
5. Eficientizarea activității de combaterea violențelor și a altorfapte antisociale comise în zona școlii	Constituirea unei mape a școlii care să conțină informații privind: actele de violență înregistrate recent, situația școlară și familială a elevilor implicați în astfel de evenimente, modul de soluționare a incidentelor, cauzele și condițiile care au generat sau favorizat astfel de fapte, activități de prevenire desfășurate, măsurile de securitate adoptate de conducerea unității de învățământ.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen Director-prof. Pechianu Florin	Membrii comisiei Diriginți Învățători	Permanent	
	Identificarea, monitorizarea și descurajarea acelor persoane sau grupuri de persoane (“găști) cu comportament deviant care tulbură procesul de învățământ, agresează cadrele didactice ori elevii, produc distrugerii de bunuri.	Responsabil comisie prof. Ioniță Titiana - Carmen D-prof. Pechianu Florin	Membrii comisiei, toate cadrele didactice	Permanent	
	Popularizarea sistemului de intervenție-112 pentru apelarea acestuia în cazuri de încălcare a normelor de conduită privitoare la siguranța publică în școală.	Responsabil com prof. Ioniță Titiana - Carmen	Diriginți Învățători	Permanent	

Director,
Prof. Pechianu Florin - Gigi

Responsabil comisie,
Prof. Ioniță Titiana - Carmen